Dzialania na ulamkach zwyklych i dziesigtnych

Z tego filmu dowiesz sig:
* jak wykonywac dziatania, w ktorych wystepujg utamki zwykte i dziesietne,
« co zrobi¢, gdy w nawiasach sg rézne typy utamkow,
« w jakiej kolejnosci wykonywac obliczenia na utamkach,

« jakie zasady i utatwienia mozna stosowac w obliczeniach wielodziataniowych z utamkami.

Zanotuj w zeszycie:
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Il. Zamien liczby dziesietne na ufamki zwykite

%4 * 05=2:V, <«— uvtamka'/;nie da sie zapisae w postaci liczby drlesietnel
. Sprowadt do wspolnego mianownika i oblicz zgodnie z kolejnosciq wykonywania dziatan:
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1. Oblicz
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